



双方总导演向各战术群下达了演习期间行动任务

## 中俄“海上联合-2017”演习开始

# 中俄参演战舰均为精锐力量

### 核心提示

中俄“海上联合-2017”演习开幕式当地时间22日在俄罗斯加里宁格勒演习导演部举行,中方总导演、海军副司令员田中致开幕辞,俄方总导演、俄海军副司令费多坚科夫致辞并宣布演习开始。

据央视新闻报道,相比之前几次演习,两国在本次演习中参演的战舰都是双方的精锐力量。中方舰艇编队的3艘舰艇合肥舰、运城舰和骆马湖舰分别是中国非常现代化的导弹驱逐舰、导弹护卫舰以及远洋综合补给舰。而俄方也派出了其新一代护卫舰——勇敢舰和守护舰。

## 中俄统一导调海空参演兵力

田中表示,中俄“海上联合”系列军事演习,是巩固中俄两国全面战略协作伙伴关系的实际举措,是加深两国两军特别是海军交流合作的重要行动,有利于两国共同维护世界和平与地区稳定。6年来,我们高度互信、默契合作,不断拓展深化演习交流领域,取得了丰硕成果。今年,我们将秉持历年成功理念,聚焦各国海上经济活动面临的恐怖主义威胁和应急救援,进一步提升交流层次,增进交流合作,有力推动两国海军的务实合作水平和联合行动能力再上新台阶。

费多坚科夫说,自2012年中俄“海上联合”系列军事演习举行以来,演习科目和内容的合作也更加默契,“海上联合-2017”演习一定会促进我们两国海军的合作,促进我们真诚的友好关系。

中俄双方导演部、指挥部人员和舰艇长代表参加开幕式。开幕式后,双方总导演向各战术群下达了演习期间行动任务,第一战术群指挥员、俄海军“勇敢”号护卫舰舰长多弗盖洛夫,第二战术群指挥员、中国海军某驱逐舰支队副支队长汪晓勇分别接受战斗号令。

此次联演中俄双方共同组成联合导演部、联合指挥部和战术群指挥所,统一导调海空参演兵力行动。第一战术群由俄海军“勇敢”号护卫舰、拖船123号和中国海军合肥舰组成;第二战术群由中国海军运城舰、骆马湖舰和俄海军“守护”号组成。双方还将在联合指挥部建立联合作战交班和值班制度,运用专用指挥信息系统,同步实时掌握演习进展和相关海空域情报信息的情况,共同指挥双方参演兵力开展海上科目演习。



↑中国海军导弹驱逐舰“合肥”舰抵达俄罗斯波罗的斯克军港

←记者采访中方舰艇编队指挥员、南部战区海军副司令员俞满江

↓当地时间7月21日上午,参加中俄“海上联合-2017”演习的中国海军舰艇编队抵达俄罗斯波罗的斯克军港,俄海军在码头举行庄重的欢迎仪式。

## 19000公里 中国海军航程最远演习

据央视新闻报道,从2012年开始,中俄两国轮流在自己国家及附近海域举办联合军演,每年都会举行至少1场海上联合演习。自2012年开始,两国已经举办了6次海上演习(不包括今年这次)。

报道称,本次演习地点选在了俄罗斯的“家门口”——波罗的海。早在6月18日,中方舰艇编队就从三亚起航,先后航经

南海、马六甲海峡、孟加拉湾、八度海峡、阿拉伯海、亚丁湾海域、地中海,历经约一个月时间,才抵达俄罗斯在波罗的海的重要军港波罗的斯克。途中穿越了太平洋、印度洋和大西洋,整个编队的航程约19000公里。有评论称,这是中国海军赴海外参加联合演习距离本土最远的一次航程。⑥4

据《法制晚报》

